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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2025. október 13­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Kósa Attila képviselő
Tamási Margit képviselő
Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 4 képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2025. október 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla alpolgármester úr, valamint Kósa Attila képviselő úr
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

315/2025. (X.13.)
határozata

A 2025. október 13­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. október 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Béla, valamint Kósa Attila képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ A szociális célú tűzifa beszerzésének módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A szociális célú tűzifa beszerzésének módosításában döntéshozatal
a— s Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester ­

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A múlt héten került napirendre, a szociális
tüzelőanyag támogatással kapcsolatban a beszállítónak volt a határidővel problémája, a
szerződés részleteit nem tudná betartani, hogy október 31­ig beszállítson mindent. Ezzel
kapcsolatosan volt javaslat, hogy esetleg más beszállítót is megkeresnénk. A napirend
fontosságára való tekintettel ezt az egy napirendet tárgyalnánk ma. Ebben a napirendben a
383 m? tüzifa beszerzésére vonatkozóan az — UD Fa Kft. eláll az árajánlatában
megfogalmazott beszállítástól. A Nyírerdő Zrt.­t kellett megkeresnem. A múlt héten
pénteken találkoztam igazgató úrral, illetve egyeztettem vele telefonon. Küldtek egy
szerződéstervezetet, amivel tudnák vállalni akár október 31­ig a beszállítást. Erre tennék
javaslatot, ennek az elfogadására.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérni jegyző asszonyt, hogy felolvasná ezt, az akkor
készült jegyzőkönyvet!

Tisza Erika jegyző felolvasta a 2025. július 07. napján készült jegyzőkönyv 5./ Szociális
tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal napirendi pont hozzászólásait, javaslatait és a
Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 201/2025. (VII.07.) határozatát.

Kósa Attila képviselő: Köszönöm szépen. Annyit tennék még hozzá, hogy Gáspár Béla
alpolgármester úr és én is, kaptunk hideget­meleget ezzel kapcsolatban. Én minden
képviselőtestületi ülésen kérdeztem polgármester urat, hogy a beszállítási szerződést
megkötötték­e, hogy tudják­e tartani a határidőt? Polgármester úr mindig azt válaszolta,
hogy beszél a vállalkozóval. Azokat a feltételeket lefektettük itt, én kértem, hogy száraz
akác legyen. Polgármester úr azt is mondta, hogy szeptember, mi októberhez
ragaszkodtunk volna, hogy jöjjön be, novemberbe ki tudtuk volna osztani, ezt beszéltük a
többi képviselővel is. Én nem értem, hogy miért kellett ilyen támadást ránk zúdítani, mert
ő eleve nem tudta volna teljesíteni ebben a hónapban, és friss vágást, nyers fát hozott volna
be. Nem ez volt megbeszélve a testületi ülésen. Én minden testületi ülésen — meg lehet
nézni ­ kérdeztem a szerződéssel hogy állunk. Ha valaki köt egy szerződést ahhoz tartani
kel! magát minden tekintetben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Hetente hívtam a vállalkozót, elküldtem neki a
szerződéstervet, ezeket kértem tőle, amikről beszéltünk. A szállítással meg volt csúszva,
elnézést kért, de ezt elmondta nektek is szerintem, hogy nem volt elérhető és a
szerződéskötés így csúszott meg. Október 31­ig be tudta volna szállítani nagyjából a felét
és november első felében a második felét, így beszéltük meg körülbelül egy­másfél hete.

Kósa Attila képviselő: Én száraz akác tüzifát mondtam a polgármester úrnak, vágási
engedélyt várt, nyers fát hozott volna, még a levelek is rajta vannak a fákon, még vegetál a
fa. Vizes fát tudott volna beszállítani, a szerződésnek minden pontját tartsuk be, ha száraz,
akkor száraz, ha október, akkor október.

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem az lenne a kérdésem, hogy volt tájékoztatva Ugyan
János erről, amiről mi döntést hoztunk, hogy száraz legyen, és október 31­ig szállítsa be?
Volt tájékoztatva, vagy nem? Mert ha nem, akkor jogos a felháborodása.



Kósa Attila képviselő: Ezért kellett volna a szerződést megkötni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben a júliusi jegyzőkönyvben akác fáról
beszéltünk és; hogy október ­31­ig­ szállítsa be­a­szociális  tüzifának­ való­megfelelőség
szerint.

Gáspár Béla alpolgármester: Engem a lakók csütörtökön hárman is megállítottak, hogy
igaz­e, hogy olyan fát akarunk kiosztani, aminek még nincs meg a vágási engedélye?
Mondtam, hogy nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most nem akarok a jegyzőkönyvbe nagyon bele
menni, de a lényeg az, tehát a kérés arra irányult, hogy akác legyen, mert a tölgyet, többit
nem ismerik, nem fogadják el úgy. Azt kértem, hogy akác legyen.

Gáspár Béla alpolgármester: Kósa Attila képviselő kérte, hogy száraz legyen. Nagy ügy
lett belőle csinálva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavaly is akácfát hozott, és ugyanúgy Íriss vágást.

Tamási Margit képviselő: Ez olyan dolog, ha nem jól tájékoztatunk ­ elég csak egy embert
nem jól tájékoztatni ­, hogy mit mondott a testület, mit írtunk le, és mit írtunk alá a
jegyzőkönyvbe, az onnantól kezdve borul. Tehát én senkit nem tájékoztattam félre, nem
mondtam azt, hogy mikor osztjuk, stb., mert ha nincs valami pontosan véghez vive, akkor
felesleges itt a kedélyeket borzolni. Tehát ezzel is magunkra húzzuk a vizes lepedőt, hogy
a testület nem tud határozottan állást foglalni, holott állást foglaltunk, csak nem megy
minden egyik napról a másikra. Tehát ezért nem kellene fölöslegesen mondani semmit.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az UD­Fa Kft. árajánlatát fogadtuk el, amiben
akácfa beszállítással bíztuk meg, a határozat szerint.

Kósa Attila képviselő: Szóbeli megállapodást ne kössünk, főleg ilyen nagy tételnél, és nem
kis összegű szerződésnél. Most az a lényeg, hogy szóbeli megállapodás volt csak a
vállalkozóval írásban nem lett lefektetve pontosan.

Tamási Margit képviselő: Most jól értem polgármester úr, akkor Ugyan János teljes
mértékben elállt ettől a dologtól?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Múlt héten kérdeztem tőle, hogy akkor be tudja
szállítani október 31­ig a fát? Még hétfőn úgy volt, hogy igen, de aztán végülis elállt a
dologtól, nem írja alá a szerződést. Ezt tudom elmondani ezzel kapcsolatban.

Tamási Margit képviselő: Ebben az a borzasztó, hogy ő nagyon sok mindenben támogatta
a települést, tehát azért ez most megint csak nem jó nekünk, hogy ilyen történt. Akkor most
mi a megoldási út?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Nyírerdő Zrt. tudja vállalni. Még csak egy
mondatra visszatérve, hogy ugye ahogy az előző évben hozta az akácot, ugyanúgy
biztosította volna most is. Az volt az alapelv, hogy akác legyen, mint tavaly, az árajánlata
szerint. Az, hogy mikori vágás, az nem volt az ajánlatban. Most a Nyírerdő Zrt. tudja
vállalni, igazgató úrral beszéltem.



Tamási Margit képviselő: A Nyírerdő Zrt. is csak akácot szállít?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Nyírerdő Zrt. vegyesen tudja, mert neki olyan
telephelye van; de többségében akácot fog hozni, azt:mondta­hogy valószínű­már­csak­az
maradt nekik a készleteikben. Két­három éve vegyesen, tölgyet, bükköt, arra tértem ki,
hogy nagyobb a kalóriája, de nem ég úgy, nem ismerik. Az akác vizesen is ég.

Tamási Margit képviselő: Igen értem, a település nem ismeri úgy.

Gáspár Béla alpolgármester: A szerződésben benne van, hogy 20 százalékot hozhat mást?
Írják, hogy milyen?

Tisza Erika jegyző: A támogatási szerződés kemény lombos tüzifára vonatkozik. A testület
ragaszkodott hozzá, hogy akác legyen.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Nyírerdő Zrt. tudja megoldani a problémánkat,
mert így ezekkel a feltételekkel az UD­Fa Kft. nem fogja tudni a határidőre beszállítani.

Kósa Attila képviselő: Ismét azt mondom, ha lett volna beszállítási szerződés, attól már
nem állhattunk volna el, de nem volt szerződés, így szóbeli megállapodással nem lehet
intézni.

Gáspár Béla alpolgármester: Polgármester úr azt mondta, hogy hívta telefonon és elnézést
kért.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, ő elnézést kért, de nem tudja tartani a határidőt.
Nem olyan a kapcsolatunk, hogy ha ő ezt ígéri, akkor biztos, hogy ahhoz tartja magát.
Készítettem egy szerződést, aminek az aláírását csak halogatta, de be tudta volna szállítani,
de ezek után már nem akarja, és határidőre nem is tudja. Ugye itt az aggály az is, hogy
száraz vagy nem száraz, ez az alapvető probléma. Azt gondolom, hogy a Nyírerdő Zrt.
tudja vállalni. Erről nyáron is beszéltünk, hogy mindig itt volt szeptember végéig a fa,
amikor szerződtünk, tavaly megcsúsztunk vele, januárban tudtuk kiosztani. Valószínű,
azzal is számolni kell, csak előre gondolva, hogy ha az idén kiosztjuk új évben
gondolkodnunk kell azon, hogyha valaki olyan helyzetbe kerül, hogy nagyon rossz fűtési
körülmények között lesz, vagy szociális helyzetben, akkor valamilyen vésztartalékot kell
képezzünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Van még nekünk olyan területünk, ahonnan tudunk fát vágni?
Ugy tudom a szemetes környékén van olyan, vagy nincs?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Valamennyit lehet belőle vágni, de nem komoly
mennyiséget. Ott inkább egy elvadult sarjerdő van, amiben nincs olyan nagy mennyiség.

Kósa Attila képviselő: Én ezzel nem értek egyet, mert ott van egy hét hektáros terület és
nem is vékony fák vannak benne. Az út mellett ha megyünk lefelé, nem a tiszteletes úr
felőli oldalt, hanem a másik oldalon, ott eléggé vaskos fák vannak.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szélein vannak, bizonyos helyein, de meg kell
nézni, nagy része az karnyi vastagnál nem nagyobb fák.

Tamási­Margit képviselő: ­Azt­mindenképp meg ­ kell­tartani­ arra, amire­most :mondta
polgármester úr, mert nem tudjuk azt, hogy milyen tél lesz. Tudjuk, hogy a lakosság
helyzete mondhatni, hogy nagyon sok esetben katasztrofális, nem tudják beosztani a
pénzüket és ebből következik az, hogy nem lesz tüzelőanyaguk, és aztán nekünk kell
megoldani. Az mindenképpen tartaléknak kell.

Kósa Attila képviselő: Az Idősek Otthonában, ahogy alpolgármester úr is mondta Notár
Béláék betermeltek 30 m? fát, azért is, hogy kipótoljuk a szociális tüzifa támogatást, hogy
minél több családnak tudjunk adni. Oda mindig lehet begyűjteni, téli időszakban úgysincs
más munka a közmunkásoknak, és lehet betermelni a telephelyre.

További kérdés hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének 232/2025.
(VII.30.) számú határozatát visszavonja kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

316/2025. (X.13.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 232/2025. (V II.30.) visszavonásában
döntéshozatal.

A Képviselő­testület:

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 232/2025. (VII.30.) határozatát — mely
a szociális tüzelőanyag beszerzésére vonatkozik ­ visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Nyírerdő Zrt. bízzuk meg a szociális célú tűzifa beszerzésével
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

317/2025. (X.13.)
— határozata

A szociális célú tűzifa beszerzésének módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:

Vaja Város Önkormányzat által pályázat útján nyert 383 erdei köbméter kemény lombos
tüzifa biztosításával a NYÍRERDŐ Zrt. (4400 Nyíregyháza, Kótaji utca 29. adószám:
11252005­2­15.)  Baktalórántházi Erdészetét (4561 Baktalórántháza, Zöldfa út 2.) bízza
meg.

A nettó 23.000,­ Ft/erdei m? összegű árajánlatot, 2025. október 31. napjáig történő
beszállítással jóváhagyja.

A képviselő­testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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